

**Біографічна довідка делегованого представника ІГС
для участі в установчих зборах для формування експертно-
громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської
ради**

ЛАПШИНА ВІКТОРІЯ ОЛЕКСАНДРІВНА

Працює	<i>Виконавча директорка ВБО «Ініціатива заради життя»</i>
Громадянство	Громадянка України
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	<i>м. Миколаїв</i>
Освіта	<i>Вища освіта, Херсонський державний університет, «Практична психологія», 2003р., практичний психолог</i>
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Володіння мовами	Російська, українська, англійська - із словником
Нагороди, почесні звання	
Досвід роботи у виборних органах	<i>З 2005 року член Миколаївської обласної координаційної ради з питань протидії туберкульозу, наркоманії, ВІЛ-інфекції/СНІДу від громадської організації «Пенітенціарна ініціатива»; З 2011р. представляю ВБО «Ініціатива заради життя» наступних органах див. розділ «Членство в ІГС»</i>
Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)	<i>Вересень 2018р. – по цей час - виконавча директорка Всеукраїнської благодійної організації «Ініціатива заради життя»; Червень 2011р. – вересень 2018р. - членкіня правління Всеукраїнської благодійної організації «Ініціатива заради життя»; 07.2006р. - 11.2015р. - виконавча директорка організації Миколаївський обласний громадський молодіжний рух «Пенітенціарна ініціатива»; 2005р. – 2006р. – координаторка проєктів/психологія, Миколаївський обласний громадський молодіжний рух «Пенітенціарна ініціатива»;</i>

	<p>09.2003р. -01.2005р. – координаторка проектів/психологія, Миколаївський обласний фонд «Благодійність»; 1999р.-2003р. – медична сестра, Миколаївська обласна лікарня; 1993р.-1999р. - медична сестра, Миколаївський обласний протитуберкульозний диспансер</p>
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	<p>Член:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Миколаївської обласної координаційної ради з питань протидії туберкульозу, наркоманії, ВІЛ-інфекції/СНІДу; - Координаційної ради з питань сім'ї і жінок при Миколаївській облдержадміністрації; - Робочої групи з питань координації дій щодо запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі - Громадської коаліції «Миколаївська регіональна платформа реформ»
Особисті досягнення	<p>Публікації:</p> <p>2009р. – автор методичного посібника «Організація профілактики ВІЛ-інфекції в пенітенціарних установах серед групи «знедолених від загальної маси» засуджених».</p> <p>2010 р. – член авторського колективу методичного посібника з підготовки волонтерів з числа засуджених.</p> <p>2011р. – член авторського колективу методичного посібника «Тренінговий модуль з формування прихильності до АРВ-лікування в місцях позбавлення волі»</p>
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	<p>e-mail: office@ifl.org.ua</p>
Можливі напрями роботи у громадській раді	<ul style="list-style-type: none"> - Громадське здоров'я - Протидія гендерно-зумовленому насильству



Лапшина В.О.

№ 5 від 23.02.2021р.

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів для формування складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ ДЕЛЕГОВАНОГО ПРЕДСТАВНИКА
ВБО «ІНІЦІАТИВА ЗАРАДИ ЖИТТЯ»**

Лапшиної Вікторії Олександрівни

ВБО «Ініціатива заради життя» з 2011 року реалізувала понад 20 соціальних проєктів. Основними цінностями, якими керуємось у своїй роботі: Безпека; Доступність; Рівність.

Саме на них засновані наші програмні напрями діяльності:

- Громадське здоров'я;
- Профілактика та протидія гендерно-зумовленому насиллю;
- Забезпечення доступу до альтернативних методів вирішення спорів та конфліктів у в.ч. шляхом медіації

Теми, якими ми опікуємось, потребують комплексного підходу у рішенні проблемних питань та залучення широкого кола зацікавлених осіб. Саме на них ми плануємо зосередити увагу під час роботи у експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

Ми вважаємо що наша участь у Раді, насамперед, допоможе нашим цільовим групам: уразливим на соціально-небезпечні хвороби; постраждалим від насилля; мешканцям м. Миколаєва, які намагаються вирішити конфлікти/спори позасудовим способом; літні люди.

Крім того, ми сподіваємось отримати свій особистий досвід використання різних форм та інструментів локальної демократії.

За час роботи нам вдавалося збудувати гарні партнерські відносини. Сподіваємось що наш попередній досвід також буде корисним для інших членів Ради.

Виконавча директорка



Лапшина В.О.